

Ответы на вопросы. Что такое курс Пробуждение Единства?

Автор: Михаил

30.09.2011 09:11 - Обновлено 30.09.2011 09:16

Намасте!

Направляем Вам сообщение от Кирана, Гида Университета Единства, с ответами на некоторые вопросы.

Что такое курс Пробуждение Единства? Сколько дней он продолжается? Какова его цель? Что на нем обсуждается?

Курс Пробуждение Единства - это особый и мощный двух-трехдневный курс, который проводится Тренерами Единства по всему миру, чтобы помочь участникам узнать о природе ума и о том, как он создает конфликт внутренний и внешний в нашей жизни. С помощью различных учений и медитаций этот курс подготавливает участника перейти в состояние пробуждения, в котором человек выходит за рамки конфликтного ума в состояние глубокой осознанности и внутреннего покоя. Каждый прослушавший полный курс также становится Дикшедавателем.

Если человек прошел курс Пробуждение Единства или Процесс Уровень 1, и затем хочет приехать на Тренерский курс, что ему для этого необходимо?

Для тех, кто прошел курс Пробуждение Единства или Процессы Уровень 1, Уровень 2, необходимо только пройти Процесс Мукти Дикши. Затем они могут напрямую зарегистрироваться для участия в Тренерском курсе.

Что такое Падуки, и почему мы их используем для Процесса Мукти Дикши? Можно ли нам также использовать другие священные предметы?

Во многих традициях по всему миру, стопы Божественного являются священным и особенным предметом. Считается, что полностью узнать Бога невозможно, и самое близкое к чему вы можете подойти, это к стопам Божественного. Падуки это Древние Священные Сандалии, которые являются символом стоп Божественного, и мы их используем в Процессе Мукти Дикши. Если человеку некомфортно использовать Падуки, то он может свободно использовать другие священные предметы, являющиеся символами в его традиции или вере.

Пожалуйста, проясните позицию Университета относительно стоимости, которую мы должны устанавливать за курс. Правда, что это на усмотрение каждого Тренера, принимая во внимание различные факторы, или же мы должны следовать какой-то установленной цене?

Этот вопрос полностью на усмотрение Тренера, было бы лучше, если страна или регион могли договориться о фиксированной цене, но Тренеру предоставляется полная свобода в этом вопросе.

Могут ли те из нас, кто имеют связь с Санскритом, произносить мантру программирования как ?Ахам Сат Чит Ананда Парабрамха? вместо ?Я есть бытие, сознание, блаженство?

Да, для себя, но, пожалуйста, для остальных проводите это в тех словах или на том языке, который имеет для них максимальный смысл.

Необходимо ли проводить Процесс Мукти Дикши каждый раз одинаково?

Да. Это очень важно проводить Процесс Мукти Дикши полностью в соответствии с тем, как обучили Тренеров Единства. Смысл этого заключается в том, что когда этот священный ритуал проводится снова и снова одинаково, он становится очень сильным, это подобно созданию нейро-дорожки в человеческом коллективном уме. Древние ритуалы имеют такую огромную силу, потому что они проводились много раз на протяжении многих лет одинаково.

Любой ли человек может проводить Процесс Мукти Дикши? Любой ли может участвовать в Процессе Мукти Дикши?

ТОЛЬКО ТРЕНЕРЫ ЕДИНСТВА могут проводить Процесс Мукти Дикши для группы людей. Если Тренер Единства проводит курс Пробуждение Единства, то любой может участвовать в нем и пройти Процесс Мукти Дикши, предлагаемый как часть курса. Тем не менее, если Тренер проводит Процесс Мукти Дикши отдельно от курса Пробуждения Единства, тогда ТОЛЬКО ДИКШЕДАВАТЕЛИ могут участвовать в процессе. ВСЕ НЕ ДИКШЕДАВАТЕЛИ ДОЛЖНЫ СНАЧАЛА ПРОЙТИ КУРС ПРОБУЖДЕНИЕ ЕДИНСТВА.

После того, как участник прошел курс Пробуждения Единства, он может выполнять Процесс Мукти Дикши дома самостоятельно так часто, как он пожелает, для углубления своего состояния. ТЕМ НЕ МЕНЕЕ, УЧАСТНИКУ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ ПРОВОДИТЬ ПРОЦЕСС МУКТИ ДИКШИ ДЛЯ ДРУГИХ.

Может ли человек, курящий сигареты или употребляющий наркотики или алкоголь на постоянной основе, участвовать в курсе Пробуждение Единства и в Процессе Мукти Дикши? Может ли он стать Дикшедавателем?

Любой человек, который употребляет наркотики, курит или принимает алкоголь может участвовать в курсе Пробуждение Единства и в Процессе Мукти Дикши, но он сможет начать передавать Дикши другим, только по прошествии более 1 месяца с момента прекращения принятия наркотиков или других веществ.

Могут ли Тренеры Единства инициировать участников в Дикшедаватели, используя старый метод передачи руками, наравне с новым методом Падуками? Могут ли Тренеры использовать это в своих курсах или это то, что уже не должно больше использоваться?

Чтобы инициировать человека в Дикшедаватели, нужен только Процесс Мукти Дикши. Больше не нужно проводить инициацию руками, и мы просим Тренеров больше не предлагать это.

Может ли Дикшедаватель прийти и участвовать только в части Процесс Мукти Дикши в курсе Пробуждение Единства и не участвовать в остальной части курса?

Да, абсолютно верно. Если это нормально для Тренера Единства, проводящего этот курс.

Должны ли люди с психическими болезнями участвовать в курсе Пробуждение Единства?

Участник должен получить подтверждение врача, что он может пройти этот курс, а также Тренер должен следовать своим ощущениям в случае каждом конкретном случае.

Может ли Тренер проводить Процесс Мукти Дикши в каждый из дней курса Пробуждение Единства?

Нет. Он должен быть проведен только один раз во время курсу Пробуждение Единства, в конце курса. Т.е. если это 2-х дневный курс, на второй день после обеденного перерыва и если это 3-х дневный курс, тогда он должен быть проведен на третий день.

Я ищу не только Пробуждения, но также и Богореализации. Предлагает ли мне это Процесс Мукти Дикши?

Да, Процесс Мукти Дикши также приводит к Богореализации. Этот процесс создан так, чтобы передать то состояние Пробуждения, которое ищет данный человек.

Ответы на вопросы. Что такое курс Пробуждение Единства?

Автор: Михаил

30.09.2011 09:11 - Обновлено 30.09.2011 09:16

После того, как участник прошел Процесс Мукти Дикши, когда он может начать передавать Дикшу другим?

Пожалуйста, попросите участников подождать 3 дня, прежде чем начать передавать Дикши другим.

Киран, Гид Университета Единства